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SALA DAS SESSOES 24 DE OUTTIBRO DE 2016.

ADMINISTRAÇAO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVALHO.
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Compareceram a esta Sessão Ordinária, realizadano dia 24 de
outubro de 2016, as l9:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel.
Joao Pessoa"/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. Joao Pessoa/RN,24 de outubro de 2016.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN, Ata
da 28" (vigésima oitava) sessão ordiniria da 52" (quinquagésirna
segunda) legislatura do 2" semestre do ano de 2016 da Câmara
Municipal de Cel. Joao Pessoa,/RN. Pelas 19:00 horas do dia 24
(vinte e quaúo) de outubro de 2016 (dois mil e dezesseis), no Palácio
Yereador "Jose Augusto" com sede própria no Plenário Yereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Yiana n" 210. Nesta
Cidade de Cel. Joao Pessoa/RN. Sob a presidência do Vereador:
Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos
Vereadores: Alzenir Rufino de Carvalho Souza e José Alves de
Lima. Respectivamente reunfuam-se os seguintes Yereadores:
Antônio Lima de carvalho, Elenio Ueliton de Carvalho, Jaciro
caboclo da Silva e José Alves de Lima. Estando ausente na sessão o
seguinte vereador: Alexandre José de Sousa, José Severiano Maia
júnior e José Alves do Nascimento. Verificando o n" de quórum
Regimental o Sr. Presidente declara aberta a sessão e em seguida
determina ao 1' Secretário para fazet a leitlura da ata da sessão
anterior do dia 2l de outubro a qual depois de lidas e achada
conforme é submetida a votação sendo aprovada por unanimidade,
Em seguida o Sr. Presidente determina ao l'Secretário fazer a
Leitura do projeto de lei n"5l/2016 que altera u lei municipul
n"ll3/2015 e da proposta de emendo da vereudora Alzenir
RuJino substitutiva ao paragrafb IV do artigo l' tlo pro.ieto de
lei I l3/2015 . Após a leitura o Sr. Presidente submete o projeto e a
emenda em votação, que depois de lidas e achada conforme é
aprovada por unanimidade. O presidente passa a palawa para o
vereador Antônio Lima de Carvalho que falou um pouco da
benfeitoria do carro pipa a população úa zolr,a ratal, em seguida
agradecer a presença de todos presentes na sessão e registra a
pÍesença da sua esposa Ana Paula e sua filha. Em seguida a
vercadora Nzenrr Rufino de carvalho Souza pedir a despenca da ata.
O Sr. presidente submete em votação o pedido de despenca da Ata da
próxima sessão,sendo assim aprovada por unanimidade. O Sr.
Presidente usou da palawa agradecendo a pÍesença da Policia Militar
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e os demais presentes. Nada mais havendo a ttataÍ o Sr. Presidente
declara encerada a sessão convocando os d€mais paÍes paÍa a sessão
seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes, Secretária Layrei a prese[te ata
que vai por mim assinada e pelos Yereadores PÍesentes.
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Cel. Joao pessoa/RN.24 de outubro de 2016.
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